

项目工地开展主题党日活动

为切实发挥以党建促生产的积极作用,确保南通动车所按时开通,12日上午,苏北铁路工程建设指挥部党总支与中铁十一局三公司盐通高铁项目等参建单位党工委在位于港闸区幸福街道的动车所工地联合举办“奉献盐通党旗红 决战开通动车所”主题党日活动暨“践行初心使命勇当建设先锋”主题实践活动启动仪式。

据介绍,南通动车运用所是盐通铁路先期开通的单项工程,是全线关键控制性工程,承担上海、盐城、南京、南通等地区始发终到动车组的运用和维修任务。

此次主题党日活动的开展有效加强了施工单位项目部与业主等单位之间的沟通交流,激发了党组织的凝聚力和创造力,有效发挥了以党建促生产的重要作用。

·任溢斌 陆军书 闫斌·

河口社区

健身设施老旧政协议事帮忙

老旧的健身器材又可以使用了,听说还会有新增。港闸区陈桥街道河口社区“有事好商量”活动刚刚结束,这个喜讯就不胫而走,“天儿热了,我们不出小区也可以开展锻炼了。”居民们高兴地说。

天玺花园是陈桥街道首批安置小区,2007年搬迁入住迄今已有13年,现有居民3000余人。5月11日上午,河口社区议事室里济济一堂,13名社区居民代表、2名区政协委员就“改善居民健身设施,提高居民身体素质”的议题认真展开讨论。

河口社区工作人员经过前期走访和了解发现:天玺花园内的居民健身场所部分地面材质还是砂石,存在一定的安全隐患;小区内原有的健身场所较少,不能满足居民对健身的需求。“把原有的砂石地面换成橡胶材质的,这样保护作用好点。”“小区东侧的健身设施可以整合整合。”“小区北侧的健身场地原本是草皮,也可以一起改造。”……居民代表们纷纷发表意见。“由政协来牵头,协调文化部门看看能不能免费为居民再提供一些健身设施。”政协代表陈益云如是说。

河口社区党总支充分发挥党建引领作用,依托“有事好商量”基层议事平台,吸引多方力量参与进来,做实“共享圈”,画出“同心圆”,通过资源整合真正实现“1+1>2”,让百姓有更多获得感。

·任溢斌 王莉梅 陆艳·

幸福街道

家风家训沙龙让廉洁驻心间

5月8日,由港闸区幸福街道纪工委、幸福家苑社区联合主办的“家书抵万金,传承好家训”为主题的沙龙分享会在“绘幸福——党建驿站”举行,辖区内的企事业单位党员代表近60人参加。

分享会上,中国散文学会会员,南通市文艺评论家协会副主席杨愕先生谈古论今,分享了郑板桥、林则徐、曾国藩等人家书背后传承的良好家风家训,再现了平凡而感人的清廉价值观;《妈妈我们一起加油》家风家训视频,让夫妻、亲子学会用爱进行沟通,在家庭中形成良好的廉政氛围;党员代表防疫期间的点滴故事,展现了家风家训深入人心的成果。

据悉,近年来,为充分发挥家风家训凝聚、引导正能量作用,幸福街道纪工委采取多项措施,开展挖掘、弘扬、传承工作,以红色教育基地为载体,融合廉政教育元素,打造市党风廉政建设主题教育基地,以清正家风家训促进良好作风,积极打造了“家风家训”馆,有效引导广大党员和群众自觉传承好家训,建设好家风,不断集聚社会正能量。

·储嘉·

小海街道

观看庭审直播提升法治素养

近日,南通开发区组织“千名领导干部观百庭”活动,小海街道党政领导班子、村居党组织书记27人,全程观看南通开发区人民法院刑事审判庭公开开庭审理被告人王某伪造身份证件罪一案庭审直播活动。

小海街道党委书记沈波表示,今年是“七五”普法法建设工作的收官之年,通过网络庭审旁听,领导干部要在学法实践中提升运用法治思维和法治方式解决问题的能力,特别是在疫情防控、信访维稳和处置重大突发事件中,不断强化对全街领导干部的法治教育和法治素养,不断提高依法执政、依法行政水平。

下一步,小海街道将此次活动为契机,继续在疫情防控、拆迁信访、城市管理和安全生产等重点工作和重要领域依法执政,不断提高为群众服务能力和平。同时,结合大力开展新时代文明实践活动,注重对公职人员、普通群众和青少年等群体的法治教育和道德引导,打造精品法治文化阵地。

·黄建平·



5月9日下午,虹西社区组织开展“巧做莲花灯感悟廉洁心”为主题的丝网花才艺秀活动,辖区大党委成员单位南通市税务局稽查局、崇川区审计局的在职党员和辖区老党员们参加活动。

张煦摄



墩头镇实施大气、水、土壤综合治理

打造宜居宜业宜游人居环境



海门常乐镇盯紧文明创建难点

“五个一”专项整治农贸市场环境

“小伙子,文明城市创建人人有责,汽车不仅要停放在停车位上,还要按照地面指定箭头方向停放,谢谢配合!”5月11日一大早,海门常乐镇农贸市场前面的马路边,几位身穿“红马甲”的志愿者正在引导停车秩序,在他们的引导下,车辆停放有序。

海门全国文明城市创建进入冲刺攻坚阶段,连日来,常乐镇盯紧文明创建工作,

点,开展农贸市场专项整治行动。志愿者引导停车秩序就是常乐镇为整治农贸市场开展的文明执勤活动。看到地面有垃圾,志愿者们也会及时处理。

除了市场外部,常乐镇也积极对市场内部开展“五个一”环境整治:安装一块标识牌,统一在每片经营区域增加一块标识牌,方便顾客采购;发放一封关门倡议书,对市场商户进行卫生宣传教育,

要求商户做到“我的门前我清洁,我的区域我负责”;每日至少一次消毒,结合“爱国卫生运动”,市场负责人每天安排工作人员做好市场内公共空间的消杀工作,减少病毒传播;用好一杆公平秤,在显著位置放置公平秤,派专人看管,为前来购物的消费者免费提供称重服务,同时公布投诉举报电话,方便老百姓进行维权;

每周进行一次大扫除,每周在市场休市后对市场进行全方位的大扫除,对摊位进行统一冲洗,将地面杂物清理干净,整治乱倒污水、乱拉乱挂乱晒等现象,保障市场内环境卫生整洁有序。

“通过整治,市场里面卫生环境变好了,市场外面停车也更有秩序了。”村民徐大妈说,如今,行走在常乐镇农贸市场内外,大家的心情也格外舒畅。

·崔婷婷 陈静·

永兴街道帮助辖区商家渡难关 社区党务书记当上“带货”主播

疫情以来,实体商家遭遇较大冲击,为了帮助辖区商家渡过难关,港闸区永兴街道村干部不仅带头消费,各村社区的党务书记们还当上了“主播”亲自上阵“带货”,练就为民服务真功夫。

并亮出了自己孩子的“学员卡”。“OMG,这次有个大优惠,26元一节课,买一送一,买一送一,宝妈们千万别错过呀。”孙云书记实力推荐,直播互动区点赞无数。

“尝鲜”网络直播,创新工作方式,对基层的党员干部提出了更高的要求,党务书记不仅要当营销员,还要当网络主播,熟悉互联网话语,用具有亲和力的方式“带货”。这对他们的公共沟通能力是一次有益锻炼,只有脑子里“有货”,才能带得动货。

锦囊妙计 让创业遇疫情也不冷

新冠肺炎疫情无疑给原本就充满荆棘的创业之路带来了更多挑战。永兴街道王影、王聃这对80后小夫妻在2020年1月初盘下了一家小超市,打算开启自己的创业路。然而突然到来的疫情,让他们陷入困境。杨储睿了解到此

事后,给他们提供了三条锦囊妙计:第一,全面体检,摸清自己家底,对财务精细化管理,做到货真价实,开源节流,拓展进货渠道,找准利润点。第二,补充“维生素”,获得“新养分”。摸准附近居民的喜好,产品丰富,走传统居家和“网红款”相结合的途径。第三,只赚点利息,建立微信群,带动人气。其中,第三条,也是最关键的一条,小店只赚一点利润,商品价格比超市同款要低很多,附近几个社区的党务书记也纷纷邀请居民、同事加入“点点利”微信群,并且带头消费,在群里分享消费体验。由于薄利多销,越来越多的居民了解到这家只赚一点利的商店,小店的生意越来越红火。

党务书记当“带货”主播,练就的是为民服务的真功夫。面对新形势、新情况,永兴街道的党务书记们借助网络平台为自己辖区商家代言,这样的消费就更有说服力和感召力。

·林霖 晓杨·

“朋友圈”带货
帮助社区餐厅复工复产

在永兴街道,越来越多的社区党务书记借助网络直播,当起“网红”为辖区商家带货。通过线上推广的模式强化帮扶措施,引导商家改变传统销售模式,打开消费市场,为帮助商家拓展销路、渡过难关提供了新思路。

“我孩子是这家早教中心的老学员,开启智慧之路,相信我的选择……”曙光村社区党务书记孙云在直播带货时现身说法,就像邻大姐在推荐一样,丝毫没有距